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地域をつなぐかけはしに

私達は温かい思いやりの心をもって、良質で安全な医療、介護を提供し、

人々の人生に寄り添い 安心して暮らせる地域づくりに貢献します。

〈基本方針〉

1．利用される方の権利と尊厳を守り、常に相手の立場にたった医療、介護を実践します。

2．常に医療水準の向上に努め、良質なサービスの提供を目指します。

3．地域で安心して暮らせるように、切れ目のない医療、介護を提供します。

4．地域を支える優秀な人材を育成し、活き活きと働ける職場作りに務めます。

5．独立行政法人として、透明性の高い、自立した経営を行います。

若狭高浜病院の基本方針

〈理 念〉

皆様に病院の近況をお知らせしたいと思います。まず昨年度から
始めていた健康管理センターと病院の改修工事ですが、健康管理
センターのトイレ・心電図室・検尿室の改修が昨年10月に終わりま
した。今年３月末には病院1階の厨房改修、栄養相談室整備、地域
連携相談室整備、病院北側への通路新設、トイレの改修も完成しま
した。これにより今後は綺麗な環境で、各種相談室を皆様の窓口と
して活用していただけると思います。
また以前から高浜町から開設を依頼されておりました病児・病後
児保育ですが、訪問看護ステーションの２階を改装していただき、
昨年１０月から開設して少しずつ受け入れを始めておりますので、ご
希望の方は事前登録をしてご利用いただけたらと思います。
また医師人事では、2年間整形外科を担当した木村光宏医師が３
月末に異動になりましたが、４月から毎週火曜日に上中診療所の長
谷健司先生に整形外科外来を担当してもらっております。また6月
からは地元高浜町出身の海透優太医師が着任し、整形外科と総合
内科両方を担当する予定です。また内科外来に関しては、13年間火
曜日に総合内科を担当された福井大学の寺澤秀一教授が定年退職
されましたが、木村医師の後任として自治医大出身の川﨑佑輝医師
が着任しました。専門は内科・消化器内科で、内科外来・内視鏡・病
棟を担当します。そして、４月から福井大学出身の若手新野保路先
生も着任しました。総合内科・病棟・健診・訪問診療を担当します。

ごあいさつ Preface

若狭高浜病院
院 長 河野幸裕

こうの ゆきひろ
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　皆様、こんにちは。
　当臨床検査科では、血液検査、超音波検査、心電
図検査などを通して、健康状態のチェックや、治療の
指針となる情報を提供しています。
　皆様と直接触れ合う検査では思いやりの心を忘れ
ず、患者の皆様や健康診断を受けられた方々のため
に正確なデータを提供できるように日々努力してい
ます。
　検査を通して地域の方の病気や健康の手助けが
できればと思います。よろしくお願いします。

職場
紹介 臨床検査科 思いやりの心を忘れずに

地域の方の健康の手助けをします！

次回は「放射線科診療部」です。

　今年の4月から内科として赴任になりました。
　これまでにも小浜病院やなごみ診療所などで勤務して
いました。
　火、水曜と外来を担当しています。
　内科の治療は時間がかかる予防がほとんどです。医者
の異動が多く、外来の中ではなかなか話しづらいこともあ
るかと思いますが、気になることがあればどうぞお気軽に
相談ください。
　皆様の健康の一助となれますように協力させていただ
きますのでよろしくお願いします。

川﨑 佑輝内科  医師
かわさき ゆうき

　はじめまして。4月から内科に赴任しました。
　病院では外来、病棟、訪問診療、健診などを担当し
ています。
　「コミュニティーケアセンター」メンバーでもありま
す。町医者の一人として、町内にも出掛けて地域のみ
なさんの健康に役立つような活動をしていければと
思っています。
　健康のこと、家族や地域のことなどお気軽にご相
談下さい。

新野 保路内科  医師
しんの やすみち

2

地域をつなぐかけはしに

私達は温かい思いやりの心をもって、良質で安全な医療、介護を提供し、

人々の人生に寄り添い 安心して暮らせる地域づくりに貢献します。

〈基本方針〉

1．利用される方の権利と尊厳を守り、常に相手の立場にたった医療、介護を実践します。

2．常に医療水準の向上に努め、良質なサービスの提供を目指します。

3．地域で安心して暮らせるように、切れ目のない医療、介護を提供します。

4．地域を支える優秀な人材を育成し、活き活きと働ける職場作りに務めます。

5．独立行政法人として、透明性の高い、自立した経営を行います。

若狭高浜病院の基本方針

〈理 念〉

皆様に病院の近況をお知らせしたいと思います。まず昨年度から
始めていた健康管理センターと病院の改修工事ですが、健康管理
センターのトイレ・心電図室・検尿室の改修が昨年10月に終わりま
した。今年３月末には病院1階の厨房改修、栄養相談室整備、地域
連携相談室整備、病院北側への通路新設、トイレの改修も完成しま
した。これにより今後は綺麗な環境で、各種相談室を皆様の窓口と
して活用していただけると思います。
また以前から高浜町から開設を依頼されておりました病児・病後
児保育ですが、訪問看護ステーションの２階を改装していただき、
昨年１０月から開設して少しずつ受け入れを始めておりますので、ご
希望の方は事前登録をしてご利用いただけたらと思います。
また医師人事では、2年間整形外科を担当した木村光宏医師が３
月末に異動になりましたが、４月から毎週火曜日に上中診療所の長
谷健司先生に整形外科外来を担当してもらっております。また6月
からは地元高浜町出身の海透優太医師が着任し、整形外科と総合
内科両方を担当する予定です。また内科外来に関しては、13年間火
曜日に総合内科を担当された福井大学の寺澤秀一教授が定年退職
されましたが、木村医師の後任として自治医大出身の川﨑佑輝医師
が着任しました。専門は内科・消化器内科で、内科外来・内視鏡・病
棟を担当します。そして、４月から福井大学出身の若手新野保路先
生も着任しました。総合内科・病棟・健診・訪問診療を担当します。

ごあいさつ Preface

若狭高浜病院
院 長 河野幸裕

こうの ゆきひろ



4

地域をつなぐかけはしに

第12回 若手医師のための家庭医療学冬期セミナー第12回 若手医師のための家庭医療学冬期セミナー

　平成29年2月11日、東京大学で開催されましたある若手医師向けのセ
ミナーに、高浜町より河野院長、諸江総看護師長、井階医師はじめ、野瀬
町長ら行政関係者、住民有志団体「たかはま地域医療サポーターの会」
のメンバーが講師として
招かれ、高浜町での健康
の地域づくりについて発
表して参りました！高浜町
は健康の地域づくりの取
り組みで注目されており、
それを学ぼうという医師
が町に赴任するなどの成
果に結びついています。

コミュニティーケアセンター長 井階 友貴 先生
いかい

高浜町健康マイスター養成塾 「季節の病気」・「認知症」高浜町健康マイスター養成塾 「季節の病気」・「認知症」

　2016年12月15日の2コマを担当しました。
　1コマ目の「季節の病気」では、夏編として熱中症対策
を、冬編では、インフルエンザとノロについて、ご家庭で
できる予防方法を中心に講義させていただきました。
　2コマ目の「認知症について」では、全国の市町村が
行っている啓蒙活動のことや、認知症によって起こる
様々な症状やその対応についてお話させていただきま
した。どの講義にも熱心に耳を傾けられ、健康マイス
ターを目指される地域の方々とふれあえたことに感謝
いたします。

看護課

ともき

阿部喜代子管理栄養士が
平成２８年度栄養関係功労者厚生労働大臣表彰を受賞
阿部喜代子管理栄養士が
平成２８年度栄養関係功労者厚生労働大臣表彰を受賞

　当院管理栄養士 阿部喜代子が、栄養改善事業功労者として受賞しました。
　この表彰は、多年にわたり栄養改善および食生活改善事業に尽力し、その功
績が特に顕著であると認められる個人等を表彰するものです。
　阿部氏は、福井県栄養士会で、１０年以上理事として県民の健康づくりや会員
の資質向上に貢献している事も評価され受賞となりました。
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患者様のサービス向上のための改修工事終了のご案内

地域連携室、栄養管理室、相談室

ご迷惑をお掛けしておりました、
改修工事が完了いたしました。
今後はきれいな環境で、快適にご利用頂けます。

●患者様の相談窓口として、地域連携室を設置いたしました。お気軽にお越しください。
●相談室も新設いたしました。プライバシーに配慮し、栄養指導など各種相談にご利用ください。
●トイレも快適にご利用頂けるよう、多目的トイレを２箇所に増設いたしました。子育てされて
　いる方もご利用頂けます。

地域連携室、外来トイレ、相談室等の改修工事が
完了いたしました。

第2期工事

栄養管理室

相談室

地域
連携室

多目的
トイレ

女子トイレ

男子トイレ

正面入口

総合受付

薬 局

待合ホール 中庭

内 科

整形外科

超音波・内視鏡検査室 外 科

外来待合ホール

自
販
機
コ
ー
ナ
ー

多目的
トイレ

相談室

北
側
出
入
口
へ

多目的トイレ
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諸事情により、第７号の発刊が予定より遅れてしまいました。次号は秋頃に予定しております。
これからも、地域の皆様と病院の架け橋になれる『虹』を目指し編集いたします。

若狭高浜駅
より

徒歩１０分

診療受付時間のご案内

午前 ８：００～１１：３０
（耳鼻いんこう科のみ１１：0０まで）

  午後

◆内科・外科（火・木曜のみ）
   ◆整形外科（金曜のみ）

１：３０～４：００

　入院や退院に関するご相談
や、介護保険制度等について
ご説明いたします。
　退院後の在宅サービスや、
施設のご紹介等もさせていた
だきます。お気軽にお申し出
下さい。

１F外来ホール北側出入口場所 土曜日、日曜日、祝祭日
および年末年始休診日

受診開始は9：００からです

受診開始は2：００からです

ご案内図

◆婦人科（火曜、第2・4金曜のみ）
◆耳鼻いんこう科（火・木・金曜のみ）
◆   内科〈循環器内科〉（木曜のみ）

この印刷物は、環境にやさしい野菜油インキを使用しています。

外来診療担当医表

※都合により担当医師の変更が発生する場合がございます。最新の情報はホームページをご覧ください。

診療科名 月 火 水 木 金
平成２９年６月１日改定

内　　科

外　　科

整形外科

耳鼻いんこう科

婦人科

内科・外科
　　　　　　　健康診断

午前

午前

午前

午後

午前

午前

午後

１診

２診

１診
２診

１診

１診

１診

１診

１診

加藤　安宏

海透　優太

三浦　正博
角田　真貴

1・3・5週 出淵　雄哉
2・4週 山本　悠介

1・3・5週 出淵　雄哉
2・4週 山本　悠介

寺坂　千夏

2・4週 冨士井杏子

新野　保路

武藤　　理

　　1・3・5週 刑部正人
　　2・4週 松尾清成

三浦　正博
伊藤　栄二

海透　優太

寺坂　千夏

武藤　　理
河野　幸裕

循
環
器

加藤　安宏

川﨑　佑輝

河野　幸裕
伊藤　栄二

海透　優太

角田　真貴

1・2・3・5週 川﨑　佑輝
4週 小淵 岳恒 or 伊藤有紀子

新野　保路

三浦　正博
角田　真貴

長谷 健司

寺坂　千夏

吉田　好雄

4週 小淵 岳恒 or 伊藤有紀子
伊藤　栄二

加藤　安宏

新野　保路

河野　幸裕
角田　真貴

海透　優太

伊藤　栄二

受付
１１時
まで

月2回です

診療放射線技師長

臨床検査技師長  

副 看 護 師 長

総　務　係　長

算 定 病 歴 係 長

福井勝山総合病院より

金沢病院より

金沢病院より

福井勝山総合病院より

可児とうのう病院より

長 谷 川 和 久

間 島 　 一 貴

江 尻 　 良 子

山 場 　 智 則

坂 井 　 和 人

はせがわ かずひさ

ましま

えじり

やまば

さかい

かずき

よしこ

とものり

かずと

新しい職員のご紹介

JCHOの他院からの広域異動

川 﨑 　 佑 輝
海 透 　 優 太
新 野 　 保 路
時 岡 　 真 弓
小 堂 　 美 穂
大 村 　 佐 織
佐 々 木 拓 也

かわさき

かいとう

しんの

ときおか

こどう

おおむら

　　　ささき

ゆうき

ゆうた

やすみち

まゆみ

みほ

さおり

たくや

新 規 採 用

内 科  医 師

整形外科 医師

内 科  医 師

看 護 師

保 健 師

介 護 福 祉 士

管 理 栄 養 士


